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 ( QUADRATIC EQUATIONS)    دودرجی مساواتیں

 :دودرجی مساوات- 

   اور  -حقیقی اعداد ہیں c اورa  ،bجہاں-کی ہوتی ہے           میں دودرجی مساوات وہ مساوات ہے جس کی شکل   xمتغیر
 

                                  مثاؽ

 -دو درجی  مساوات  کہلاتی ہے -کی کثیر رکنی ہے 2درجہ  p(x)کی مساوات جہاںp(x)=0درحقیقت کوئی بھی                             

 :دودرجی مساواتوں کے جذور- 

𝛼   𝛼  کا جزر کہلاتا ہے اگر           دو درجی مساوات  𝛼٭ایک حقیقی عدد   جہاں       

 -ہو 

 -دو درجی مساوات کو مطمئن کرتا ہے 𝛼یا -دو درجی مساوات کا حل کہلاتا ہے    ٭     

 -کے جذر مساوی ہوتے ہیں  کی            کے صفر اور دو درجی مساوات        ٭دو درجی کثیر رکنی 

 :دو درجی مساوات کے حل کے طریقے- 

(i اجزائے ضربی کے طریقے سے ) 

 (  کیجئےsplitدو درجی مساوات کے اجزائے ضربی کےلئے پہلے وسطی رکن کو منقسم )  (1

 -کے برابر رکھتے ہوئے جذور معلوؾ کیجئے صفراجزائے ضربی میں تحلیل کر کے دو خطی اجزائے ضربی  بنائیے اور ہر جزو ضربی کو (2

 -کےجذور  اجزائے ضربی کے طریقے سےمعلوؾ کیجئے            مساوات  مثاؽ: دو درجی 

           

              

 (   )   (   )    

(   )(   )    

            

         

(ii مربع کو مکمل کر کے ) 

       (   )کسی بھی دو درجی مساوات کو

 -کی شکل میں بدؽ سکتے ہیں

 کی شکل میں بدؽ سکتے ہیں      (   )کو     مثاؽ: 
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      (   
 

 
 )  

 

 
  

          

 (   )      

 (   )              

 (   )  (   )       

 (   )(   )     

 (   )    

 لہذٰا

        (   )      

 (   )    

 -کی شکل میں بدلا جا سکتا ہے    (   )کو       اس لئے 

  -اس طریقہ کو فاصل مربع کا طریقہ یا کامل مربع کا طریقہ  کہا جاتا ہے

 یا                                                                        

  )-اس فارمولہ کا استعماؽ کیا جا سکتا ہے
 

  
)
 
 (

 

  
)
 
 
 

 
   

 (iiiدو درجی فارمولہ کا طریقہ ) 

کے جذورکی           دودرجی مساوات 

   √      

  
اور  

–  √      

  
اس لئے  -ہیں

–  √      

  
 اسے دودرجی فارمولہ کہا جاتا ہے       

 -حل کیجئے           -:مثاؽ: دو درجی فارمولہ کے استعماؽ سے مساوات 

 c=3,b=-7,a=2سے کرنے پر           کا موازنہ             -حل:

=

–  √      

  
 

=

–(  ) √(  )   ( )( )

 ( )
 

=

  √     

 
 

=

  √  

 
 

=

   

 
 

=

   

 
 
   

 
 

=
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=  
 

 
 

 :دو درجی مساوات کے جذورکی نوعیت- 

 کے           ایک دودرجی مساوات 

 یا )مثبت(              (دو مختلف اور حقیقی جذور ہوں گے اگر1٭

           (مساوی جذر ہوں گےاگر 2٭

 یا )منفی(           (حقیقی جذور نہیں ہوں گے )مجازی (اگر3٭

 کو )ڈیلٹا( سے ظاہر کیا جاتا ہے اور اسے ممیز کہتے ہیں   -نوٹ:

 -عیت معلوؾ کیجئےکے جذور کی نو            مساوات -مثاؽ:

 a=2,b=-3,c=5کرنے پر سے           کا موازنہ             -حل:

         

  (  )   ( )( ) 

       

      

     

 -لہذٰا جذور حقیقی نہیں ہوں گے

 1.01مشق                                                                  

 جانچ کیجئے کہ مندرجہ ذیل میں کوؿ سی مساواتیں دو درجی ہیں:-1

 -حل: 
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 -لہذٰا  یہ دودرجی مساوات ہے-میں موجود ہےجو کہ معیاری شکل      

 

 -لہذٰا  یہ دودرجی مساوات ہے-میں موجود ہےجو کہ معیاری شکل      

 

 -لہذٰا  یہ دودرجی مساوات  نہیں ہے-میں موجود  نہیں ہےجو کہ معیاری شکل      

 

 -دودرجی مساوات ہےلہذٰا  یہ -میں موجود ہےجو کہ معیاری شکل      

 

 -لہذٰا  یہ دودرجی مساوات  ہے-میں موجود  ہےجو کہ معیاری شکل      

 

 -لہذٰا  یہ دودرجی مساوات  نہیں ہے-میں موجود  نہیں ہےجو کہ معیاری شکل      

 

 -لہذٰا  یہ دودرجی مساوات  نہیں ہے-میں موجود  نہیں ہےجو کہ معیاری شکل      

 

 -لہذٰا  یہ دودرجی مساوات  ہے-میں موجود  ہےجو کہ معیاری شکل      

 -مندرجہ ذیل صورت حاؽ کو دو درجی مساوات کی شکل میں ظاہر کیجئے2-

ل کی شکل والے پلاٹ کا رقبہ  1)
ی 

 

ظ

 

ست
م

ائی  کے دگنے سے ایک زیادہ ہے ہمیں ڑاس پلاٹ کی لمبائی )میٹروں  میں ( اس کی چو–ہے      (ایک 

 -ائی معلوؾ کرنی کی ضرورت ہےڑپلاٹ کی لمبائی اور چو

 ( میٹر ہوگی) دیا گیا ہے۔( 2x+1تب پلاٹ کی لمبائی ) -میٹر ہےx حل: فرض کیجئےکہ پلاٹ کی چوڑائی  

        :پلاٹ کا رقبہ
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 چوڑائی  Xلمبائی  =ہم جانتے ہیں کہ مستطیل کا رقبہ

  (    )      

           

             

 - کرتا ہےیہ دو درجی مساوات کی صورت حاؽ کو ظاہر کرتی ہےکی شکل کو مطمئن           چونکہ یہ دو درجی مساوات 

 -ہمیں صحیح اعداد معلوؾ کرنے کی ضرورت ہے -ہے 3.6(دو لگاتار مثبت صحیح اعداد کا حاصل ِ ضرب 2)

 306دیا گیا ہے کہ دو متواتر اعداد کا حاصل ضرب   -ہیں x+1 اور x فرض کیجئے کہ دو متواتر  صحیح اعداد 

  (   )      

          

            

 - کرتا ہےیہ دو درجی مساوات کی صورت حاؽ کو ظاہر کرتی ہےکو مطمئن           چونکہ یہ دو درجی مساوات کی شکل 

 -ہوگاہم روہن کی موجودہ عمر معلوؾ کرنا چاہتے ہیں .36بعد اؿ کی عمروں )سالوں میں (کا حاصل ضرب  ساؽ3-ساؽ بڑی ہے26روہن کی ماں اس سے عمر میں (3)

 (ساؽ ہوگی) دیا گیا ہے۔(x+26روہن کی ماں  کی عمر )  -ساؽ ہےxفرض کیجئےکہ روہن  کی عمر  

 (ساؽ ہوگی x+26+3روہن کی ماں  کی عمر ) -ساؽ ہے  x+3ساؽ بعد روہن  کی عمر3

 .36بعد عمروں کا حاصل ضربساؽ 3

 (   )(    )      

                  

              

  کرتا ہےیہ دو درجی مساوات کی صورت حاؽ کو ظاہر کرتی ہےکی شکل کو مطمئن           چونکہ یہ دو درجی مساوات  

گھنٹہ  3کلو میٹر فی گھنٹہ کم ہوتی ہے تو وہی فاصلہ  طے کرنے میں  8اگر اس کی رفتار -کلو میٹر کا فاصلہ یکساں رفتار سے طے کرتی ہے .48(ایک ٹرین 4)

 -ٹرین کی رفتار معلوؾ کرنے کی ضرورت ہےزیادہ لیتی  ہے ہمیں 

 km/hr    فرض کیجئے کہ  ٹرین کی رفتار:

ے کردہ 

 

طئ
 480kmفاصلہ:ٹرین سے 

ے کرنے میں لیا گیا وقت: .48اس لئے 

 

طئ
کلو میٹر فاصلہ 

   

 
 

 (   )   km/hrکلو میٹر فی گھنٹہ کم ہوتی ہو تو 8اگر رفتار 

ے کرنے میں لیا گیا وقت: .48

 

طئ
کلو میٹر فاصلہ 

   

(   )
 

≕دیا گیا ہے 
   

   
 
   

 
   

 

 
        (   )

 (   )
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 (   )
   

       (   ) 

              

 کی شکل کو مطمئن کرتا ہےیہ دو درجی مساوات کی صورت حاؽ کو ظاہر کرتی ہے             چونکہ یہ دو درجی مساوات

10.2 

 -اجزائے ضربی کے طریقہ سے مندرجہ ذیل دودرجی مساواتوں کو حل کیجئے-1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -دئے گئے سوالوں کو حل کیجئےمیں  1مثاؽ -2
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ہمیں یہ -ہے 124ماربل کھو دیتے ہیں اور اؿ کے پاس باقی بچے ماربل کا حاصل ضرب  5،5دونوں  -ماربل ہیں 45(جوؿ اور جیوانتی کے پاس 1)

 معلوؾ کرنا ہے کہ شروعات میں اؿ دونوں کے پاس کتنے ماربل تھے؟

 xفرض کیجئے کہ جوؿ کے ماربل کی تعداد:  -حل: 

 x-45اس لئے جیوانتی کے ماربل کی تعداد :

  x-5جوؿ کے ماربل کی تعداد:  ماربل کھونے کے بعد، 5

 x-5-45:جیوانتی کے ماربل کی تعداد

 124دونوں کے ماربل کا حاصل ضرب:

 

       یا              

         اس لئے،

  اور-ہوگی 9 یعنی 45-36تعداد:ہو تو جیوانتی کے ماربل کی  36اگر جوؿ کے ماربل کی تعداد 

  -ہوگی 36یعنی  45-9ہو تو جیوانتی کے ماربل کی تعداد: 9اگر جوؿ کے ماربل کی تعداد 

 انڈسٹری )2)

ج

 

ہر ایک کھلونہ کو بنانے میں ہوا خرچ)روپیوں میں( ایک دؿ -(  ایک دؿ میں کچھ کھلونے بناتی ہےcottage industry(ایک کاٹ

ہم یہ معلوؾ کرنا چاہتے ہیں کہ اس دؿ کل کتنے  -روپئے ہے .75کسی ایک دؿ کھلونہ بنانے کا کل خرچ  -کم ہے 55تعداد سے میں بنے کھلونوں کی 

 کھلونے بنائے گئے ؟

 xفرض کیجئے کہ بنائے گئے کھلونوں کی تعداد :

 x-55:ہر ایک کھلونہ کو بنانے میں ہوا خرچ)روپیوں میں(

 روپئے ہے .75خرچ کسی ایک دؿ کھلونہ بنانے کا کل 

 

             یا            

           اس لئے
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 -ہوگی .3یا  25لہذا کھلونوں کی تعداد 

 -ہے 182اور حاصل ضرب  27( دو عدد معلوؾ کیجئے جن کا حاصل جمع 3)

 -(ہے x-27اور دوسرا عدد )  x فرض کیجئے کہ پہلا عدد

 182اسلئے اؿ کا حاصل ضرب:

 

 

       یا               

             اس لئے

 ہوگا 14(یعنی 27-13ہو تو دوسرا عدد ) 13اگر پہلا عدد  

 ہوگا 13(یعنی 27-14ہو تو دوسرا عدد ) 14اگر پہلا عدد  

 -ہے 365( دو لگاتار مثبت صحیح اعداد معلوؾ کیجئے جن کے مربعوں کا حاصل جمع 4)

 -ہیںx+1 اور  x فرض کیجئے کہ دو متواتر صحیح اعداد  

 

 

           اس لئے

 -ہوں گے 14اور  13کیونکہ صحیح اعداد مثبت ہیں،دو متواتر اعداد  

 -سم ہے تو باقی دو اضلاع معلوؾ کیجئے13اگر اس کا وتر -سم کم ہے 7( ایک قائم مثلث کا ارتفاع اس کے قاعدہ سے 5)

 سم   x فرض کیجئے کہ قائم مثلث کا قاعدہ:

 سمx-7   :مثلث کا ارتفاعقائم اور 
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 فیتا غورث کے مسئلہ کی رو سے،

وتر

 

قاعدہ 
 

ارتفاع 
 

 

؂

 

          اس لئے،

 سم 5( : 12-7سم اور ارتفاع :) 12اس لئے  قاعدہ : -ہوگی 12کی قیمت  صرػ xکیونکہ ضلعے مثبت ہوتے ہیں    

 انڈسٹری ) (6)

ج

 

یہ مشاہدہ کیا جا تا ہے کہ کسی ایک دؿ ہر ایک برتن کےبنانے  -(  ایک دؿ میں کچھ برتن بناتی ہے cottage industryایک کاٹ

تو اس دؿ بنے روپئے ہے .9برتن بنانے کا کل خرچ  اگر اس  دؿ -زیادہ ہے 3میں ہوا خرچ)روپیوں میں( اس دؿ بنے برتنوں کے دگنے سے 

 -ؾ کیجئےخرچ معلو برتنوں کی کل تعداد اور ہر برتن کا کل 

 xفرض کیجئے کہ بنائے گئے برتنوں کی تعداد:

ں(:ایک برتن کےبنانے میں ہوا خرچ)روپیوں
 
مت

2x+3 

 روپئے .9برتن بنانے کا کل خرچ 

 

               اس لئے، 

  
   

 
     

 -ہوگا 6صرػ   xکہ بنائے گئے برتنوں کی تعداد مثبت ہے لہذا،کیونکہ 

 6تعداد:اس لئے  کل برتنوں کی 

 -روپئے ہے3 15+( 2x6) =ہر ایک برتن کا خرچ:

                                                                               10.3 
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  -مندرجہ ذیل دودرجی مساواتوں کے جذور معلوؾ کیجئے ،مربع مکمل  کرنے کے طریقہ سے اگر موجود ہوں

 

 -حل:

 

 سے تقسیم کرنے پر،2مساوات کے دونوں جانب 

 

)    مساوات کے دونوں جانب
 

 
 جمع کرنے پر،  (

 

 

 سے تقسیم کرنے پر،2مساوات کے دونوں جانب

 

) مساوات کے دونوں جانب جمع 
 

 
 کرنے پر،    (
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 سے تقسیم کرنے پر،2مساوات کے دونوں جانب

 

)    مساوات کے دونوں جانب جمع 
 

 
 کرنے پر، (

 

 -چونکہ عدد کا مربع منفی نہیں ہوسکتا،اس لئے مساوات کا حقیقی جذر نہیں ہے

 -میں دی گئی دو درجی مساوات کے جذر دودرجی فارمولہ سے کیجئے 1سواؽ -2

 

 حل:

 

 سے کرنے پر             مساوات کا موازنہ 

 

 دو درجی فارمولہ کے استعماؽ سے
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 سے کرنے پر             مساوات کا موازنہ 

 

 دو درجی فارمولہ کے استعماؽ سے

 

 

  

 سے کرنے پر             مساوات کا موازنہ 

 

 دو درجی فارمولہ کے استعماؽ سے

 

 

 

 سے کرنے پر             مساوات کا موازنہ 

 

 دو درجی فارمولہ کے استعماؽ سے
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 -کا مربع منفی نہیں ہوسکتا،اس لئے مساوات کا حقیقی جذر نہیں ہے چونکہ عدد

 -مندرجہ ذیل مساواتوں کے جذر معلوؾ کیجئے-3

   

 سے کرنے پر             مساوات کا موازنہ 

 

 دو درجی فارمولہ کے استعماؽ سے 

 

 لہذا،

 

  

  ساؽ بعد کی عمر کے مقلوبوں کا حاصل جمع    5رحماؿ کی تین ساؽ پہلے کی عمر اور -4

 

 
 -اس کی موجودہ عمر معلوؾ کیجئے-ہے

 -حل:
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 x-فرض کیجئے کہ رحماؿ کی عمر:

 x-3ساؽ پہلے اس کی عمر:3

 x+5ساؽ بعد اس کی عمر: 5

ساؽ بعد کی عمر کے مقلوبوں کا حاصل جمع      5تین ساؽ پہلے کی عمر اور  دیاگیا ہے کہ

 

 
 ہے

  

 -ساؽ ہے7چونکہ عمر منفی نہیں ہو سکتی ،لہذا رحماؿ کی عمر  

ت فا لی کے ریاضی اور انگلش میں حاصل کردہ نمبروں کا حاصل جمع -5

 

 نمبر زیادہ ہوتے اور2میں  ضیاگر اس کے ریا-ہے.3ایک کلاس ٹیسٹ میں ش

 -دو مضموؿ میں اس کے نمبر معلوؾ کیجئےہوتا  .21نمبر کم ہوتے تو اس کے نمبروں کا حاصل ضرب 3انگلش میں 

 xفرض کیجئے کہ علم ، ریاضی کے نمبر: -حل :

 x-30 تب انگلش کے نمبر :

 دیا گیا ہے کہ،

 

 ہوں گے 18( یعنی .3-12)ہوں تب انگلش کے نمبر  12اگر  علم ریاضی کے نمبر 

 -ہوں گے 17( یعنی .3-13ہوں تب انگلش کے نمبر ) 13اگر  علم ریاضی کے نمبر 
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میٹر زیادہ ہے تو میداؿ  .3اگر اس کا بڑا ضلع کےچھوٹے ضلعے سے  -میٹر زیادہ ہے .6ایک مستطیل نما میداؿ کا وتر اس کےچھوٹے ضلعے سے -6

 -کے اضلاع معلوؾ کیجئے

 میٹر x کہ مستطیل کا چھوا  ضلع :  فرض کیجئے-حل :

 میٹر  (x+30)مستطیل کا بڑاضلع : 

  مستطیل کا وتر: 

 میٹر زیادہ ہے .6دیا گیا ہے کہ مستطیل نما میداؿ کا وتر اس کےچھوٹے ضلعے سے  

  

 -میٹر ہوگی .12یعنی ( .3+.9)میٹر ہوگی  اور بڑے ضلع کی لمبائی .9چونکہ ضلع منفی نہیں ہوسکتا  چھوٹے ضلع کی لمبائی 

 -گنا ہے۔ دو اعداد معلوؾ کیجئے 8چھوٹے عدد کا مربع بڑے عدد کا -ہے .18دو اعداد کے مربعوں کا حاصل فرؼ  -7

 لہذا، -ہے  y اور  x ور چھوا  عدد فرض کیجئے کہ  بڑا عدد -حل: 

  

 منفی قیمت کو نظر انداز کرتے ہوئے،

  

    لہذا چھوا  عدد: 
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 -ہیں -12اور  18یا  –ہیں  12اور  18اس لئے دو اعداد 

 

ے کرتی  1کلو میٹر فی گھنٹہ زیادہ ہوتی تو وہ یہی سفر  5اگر اس کی رفتار -کلو میٹر یکساں رفتار سے چلتی ہے .36ایک ٹرین-8

 

طئ
ٹرین کی –گھنٹہ کم میں 

 رفتار 

 -معلوؾ کیجئے

 xفرض کیجئے کہ  ٹرین کی رفتار:

ے کرنے میں لیا گیا وقت:کلو  .36

 

طئ
 میٹرفاصلہ 

   

 
 گھنٹے 

 دئے گئے مساوات سے

 

 40km/hrچونکہ رفتار منفی نہیں ہوتی  ،ٹرین کی رفتا ر  : 

  پا نی کے دو نل ایک ٹینک کو -9
 

 
گھنٹہ کم لیتا .1بڑے قطر والا نل اسی ٹینک کو   اکیلے بھرنے میں  چھوٹے قطر والے نل سے  -گھنٹے میں بھرتے ہیں 

 -وہ وقت معلوؾ کیجئے جس میں دونوں نل علیحدہ علیحدہ اسی ٹینک کو بھریں—ہے

 گھنٹہ xفرض کیجئے کہ چھوٹے نل سے لیا گیا وقت:

 -گھنٹہ کم لیتاہے.1اکیلے بھرنے میں  چھوٹے قطر والے نل سے بڑے قطر والا نل اسی ٹینک کو    -

 x-10بڑے نل سے لیا گیا وقت:

ایک گھنٹے میں چھوٹے نل سے بھرا گیا  ٹینک کا حصہ:

 

 
 

ایک گھنٹے میں بڑے نل سے بھرا گیا  ٹینک کا حصہ:

 

    
 

   =    پا نی کے دو نل ایک ٹینک کو  دیا گیا ہے کہ
 

 
 

  

 
 بھرتے ہیںگھنٹے میں 

 ایک گھنٹے میں پا نی کے دو نل سے بھرا گیا  ٹینک کا حصہ 

 

  
  :     
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 -گھنٹے ہوگا 15(یعنی 25-.1اور ) 25لہذا وقت -گھنٹے نہیں ہو سکتا  جو منطقی طور پر ممکن نہیں ہے  30/8چھوٹے نل سے لیا گیا وقت  

)درمیاؿ میں آنے -کم لیتی ہےگھنٹہ  1کلو میٹر کا  فاصلہ  طے کرنے میں ایک یکسپریس ٹرین سواری گاڑی سے  132میسور سے بنگلور تک کا-.1

 کلو میٹر فی گھنٹہ 11والے سٹیشنوں  پر رکنے کے وقت کو نظر انداز کرتے ہوئے( اگر ایکسپریس ٹرین کی اوسط رفتار سواری گاڑی کی اوسط رفتار سے 

 -تو دونوں ٹرینوں کی  اوسط رفتار معلوؾ کیجئے -زیادہ ہے

 ،فرض کیجئے کہ

 کلو میٹر فی گھنٹہxسواری گاڑی کی اوسط رفتار:   

 کلو میٹر فی گھنٹہ (x+11)ایکسپریس ٹرین کی اوسط رفتار : 

 گھنٹہ کم لیتی ہے 1کلو میٹر کا  فاصلہ  طے کرنے میں ایک یکسپریس ٹرین سواری گاڑی سے  132دیاگیا ہے کہ ،

   

 33km/hrکی رفتا ر  :  سواری گاڑی چونکہ رفتار منفی نہیں ہوتی  ،

 44km/hrایکسپریس ٹرین:

mدو مربعوں کے رقبہ کا حاصل جمع -11

2

 -میٹر ہے تو دونوں مربعوں کا اضلاع معلوؾ کیجئے 24 فرؼ اگر اؿ کے احاطوں کا468  

 x ہے۔ اور اؿ کا رقبہ 4yاور   4x اس لئے اس کا احاطہ -ہیں  y اور میٹر  x  میٹر  فرض کیجئے کہ ،مربع کے دو ضلعے  

2

 y اور

2 

 ہے 

 دیاگیا ہے ،
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 -ہیں 18 ( یعنی  12+6اور )  12 کیونکہ ضلعے منفی نہیں ہوتے، مربع کے ضلعے

                                                                                     10.4 

 -اگر جذر موجود ہیں تو اؿ کو معلوؾ کیجئے -(  معلوؾ کیجئے  natureمندرجہ ذیل مساواتوں کے جذروں کی نوعیت )  -1

  

            (1 -حل:

 a=2,b=-3,c=5 سے کرنے پر،             مساوات کا موازنہ    

         ممیز:

(-3)

2

 -4(2)(5) 

=9-40 

=-31 

     کیونکہ

 -مساوات کے حقیقی جذور نہیں ہیں اس لئے 

 2)     √       

   a=3,b=  √      ,c=4سے کرنے پر،            مساوات کا موازنہ    

            ممیز:
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= (  √  )

2

 -4(3)(4) 

=48-48=0     

    کیونکہ

  ,   -اس لئے  مساوات کے دو  حقیقی جذور ہیں

 

 -ہیں  اور     لہذا جذور

 

 سے کرنے پر،            مساوات کا موازنہ    

          ممیز:

 

 

 کیونکہ

 -اس لئے  مساوات کے دو  حقیقی جذور ہیں

 

 -ہیں    اور   لہذا جذور
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2- k جس کے لئے مندرجہ ذیل دو درجی مساوات کے  مساوی جذر ہیں -کیجئےکی وہ قدر معلوؾ- 

  

  0=مساوات کے دو مساوی جذور ہوں گے اگر

  سے کرنے پر،               مساوات کا موازنہ

   ممیز:

 

   

  

  سے کرنے پر،            مساوات کا موازنہ   

  ممیز:

 

 کیونکہ

 

4k=0    ,k-6=0 

 

mکیا یہ ممکن ہے کہ ایسا آموں کا باغ ڈیزائن کیا جائے جس کی لمبائی اس کی چوڑائی کی دگنی ہے اور اس کا رقبہ-3

2

ہو؟اگر ایسا ممکن ہے تو اس  ..8  

 -کی لمبائی اور چوڑائی معلوؾ کیجئے
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 =xفرض کیجئے کہ  باغ کی چوڑائی  -حل:

 =2xباغ کی لمبائی اس کی چوڑائی کی دگنی ہے 

m کا رقبہ :باغ 

2

  8..  

           

        

       

      

 .2=کہ  باغ کی چوڑائی  منفی قیمت رد کرتے ہوئے،

 ..4=باغ کی لمبائی

 -کیا مندرجہ صورت حاؽ ممکن ہے؟ اگر ہے تو اؿ کی موجودہ عمر معلوؾ کیجئے-4

 -تھا 48کا حاصل ضرب )سالوں میں( ساؽ پہلے اؿ کی عمروں  4 -ساؽ ہے.2دو دوستوں کی عمروں کا حاصل جمع 

 ہے y اور    x فرض کیجئے کہ دوستوں کی عمر 

                                                             x+y=20 عمروں کا مجموعہ 

       

                         48=(y-4)(x-4)  ساؽ پہلے  عمروں کا حاصل ضرب4

(   )(      )     

(   )(    )     

                

               

             

         

  (   )   ( )(   ) 

          

        

 -نہیں ہے صورت حاؽ ممکن 

 -میٹر ؟ اگر ہے تو  اس کی لمبائی اور چوڑائی معلوؾ کیجئے مربع  ..4میٹر ہو اور رقبہ  .8کیا ایک مستطیل پارک کا ڈیزائن کرنا ممکن ہے؟ جس کا احاطہ -5
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 میٹر    کہ پارک کی چوڑائی:فرض کیجئے         

 میٹر   پارک کی لمبائی: 

 میٹر  80پارک کا احاطہ:  

 مربع  میٹر ..4 پارک کا رقبہ:

 (   )     

       

       

      

     (    ) 

           

             

                 

 (    )    (    )    

(    )(    )    

        

        

     

 میٹر20پارک کی چوڑائی: 

 میٹر    پارک کی لمبائی: 

**************************************************************************** 

 

 


